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Unsere Leistungen im Überblick

Anlagen- und Arbeitssicherheit

CE-Kennzeichnung
Die CE-Kennzeichnung ist eine Selbsterklärung des Herstellers die bestätigt, dass sein Produkt 
allen europäischen Normen und Regeln der Produktsicherheit entspricht. Wir helfen bei der 
Erstellung der CE-Konformitätserklärung und der notwendigen Dokumente.

Gefährdungsbeurteilung (GBU) 
Mit einer Gefährdungsbeurteilung decken Sie nicht nur mögliche Gefahrenquellen auf, sondern 
legen damit auch den Grundstein für Maßnahmen zu einer Verbesserung. Die Analyse und 
Beurteilung möglicher Gefährdungen am Arbeitsplatz und in Produktionsstätten stellt den 
wichtigsten Schritt zu sicheren und gesunden Arbeitsbedingungen dar.

Fachkraft für Arbeitssicherheitsfachkraft
Im Rahmen der Funktion als externe Sicherheitsfachkraft übernehmen wir für Sie alle Aufgaben 
im  Bereich der Arbeitssicherheit. 

Umweltschutz

Gewässerschutz 
Falls Ihr Unternehmen an einem Tag mehr als 750 m³ Abwasser in die Kanalisation einleitet, gilt 
es laut Gesetzgeber einen oder mehrere Beauftragte für Gewässerschutz zu bestellen. Unser 
kompetentes Umweltschutzteam unterstützt Sie gerne. 

Abfallwirtschaft
Gerne beraten wir Sie zum Thema Abfallwirtschaft und den Anforderungen aus dem 
Kreislaufwirtschaftsgesetz (KrWG) und stellen den externen Abfallbeauftragten.

Gefahrstoffe
Gerne beraten wir Sie zum Thema Gefahrstoffmanagement und unterstützen Ihr Unternehmen 
mit einem externen Gefahrstoffbeauftragten.

Softwarelösungen in der Anlagen- und Arbeitssicherheit

Softwareentwicklung
Wir haben eine Vielzahl umfangreicher Anwendungen für die technischen und kaufmännischen 
Bereiche der Industrie entwickelt. Wir entwerfen mit Ihnen eine individuelle Lösung, setzen 
diese technisch um und begleiten Sie auf Wunsch auch über die Implementierungsphase hinaus.
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Kundenspezifische Lösungen

Technische Dokumentation von Maschinen, Anlagen, Software oder Produkten
Wir unterstützen Sie gerne bei der Erstellung neuer Betriebsanleitungen oder Kurzanleitungen 
oder der Überprüfung der Dokumente. 

Managementsysteme 
Wir unterstützen Sie bei der Implementierung und Pflege von Managementsystemen in den 
Bereichen Arbeitsschutzmanagement nach OHSAS 18001, Qualitätsmanagement nach ISO 9001, 
Umweltmanagement nach ISO 14001 und EMAS, sowie im Instandhaltungsmanagement nach 
DIN und VDMA.

Externer Brandschutzbeauftragter
Die Firma Graubner Industrie-Beratung GmbH stellt für Sie einen externen 
Brandschutzbeauftragten, der alle Aufgaben nach DGUV Information 205-003 wahrnimmt.

Schulungen
Wir bieten Ihnen die Schulungen für 6-12 Teilnehmer als Tagesveranstaltung bei Ihnen vor Ort 
oder auch als Skype Konferenz an. Schulungen zu weiteren Themen können nach Kundenbedarf 
ausgearbeitet und durchgeführt werden.

Die Firma Graubner 
Die Firma Graubner Industrie-Beratung hat 25 JAHRE ERFAHRUNG. GEGRÜNDET 1995, sind wir 
ein innovatives Unternehmen, das Dienstleistungen und Lösungen für die Industrie bereitstellt 
und entwickelt. 

Die Qualität unserer Dienstleistungen und Lösungen sind die Summe unserer Erfahrungen. Die 
Fachpresse, unabhängige Institute sowie Auszeichnungen bestätigen die Qualität unserer 
Lösungen und Leistungen. Das Gütesiegel der GQA, der Gesellschaft für Qualität im 
Arbeitsschutz, bestätigt, dass wir über die Qualifikation zur Beratung und Betreuung von 
Unternehmen in allen Fragen des Arbeitsschutzes verfügen. 

Ein Auszug unserer Referenzen
Daimler, Porsche, Bosch, Hochschule Karlsruhe, Mahle, Stadtwerke Karlsruhe, Dr. Willmar 
Schwabe, Voith, Lechler

Lassen Sie uns darüber sprechen, wie wir Sie unterstützen können.  
Nehmen Sie Kontakt mit uns auf: Tel. 0800 - 4728263 oder info@graubner-gmbh.de

Zertifiziert durch die Gesellschaft für Qualität im Arbeitsschutz
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